



李斯

约前280年—前208年，秦朝丞相，河南驻马店上蔡县人。中国历史上著名的政治家、文学家和书法家，千古一相。李斯协助秦始皇统一天下。秦统一之后，李斯参与制定了秦朝的法律和完善了秦朝的制度，力排众议主张实行郡县制、废除分封制，提出并且主持了文字、车轨、货币、度量衡的统一。李斯政治主张的实施对中国和世界产生了深远的影响，奠定了中国两千多年政治制度的基本格局。李斯贡献巨大，后被赵高所害。

“古村文脉”两寺渡村农民书画展



2015年5月5日上午九时，我区渭滨办两寺渡村“古村文脉”农民书画展在我馆隆重开幕。陕西省老年书画协会副会长兼秘书长姬福利、咸阳市书画组织部副部长、老干局长张永发、咸阳市书法家协会名誉主席叶炳炳、咸阳市书法协会副主席郑学春、秦都区政协副主席李卫东等出席了开幕式并做了重要讲话。开幕式上，两寺渡村书画协会汇报了近年来的工作开展情况，省老年书画协会分别授予了两寺渡村“陕西省书画之村”和“咸阳市书画之村”的荣誉称号。

本次“古村文脉”两寺渡农民书画展共展出书画作品83幅，充分说明了两寺渡村农民对生活的无限热爱，对艺术的执着追求，集中展示了我们农民在和谐社会创建过程中意气风发的精神面貌。

省老年书画协会成立于2007年，现发展会员已达300余人，省书协会员4人，市书协会员12人。近年来，两寺渡书画协会坚持每周举办一次书画交流活动，每月请书法名家举办讲座，每年春节前为市民义务书画春联，利用村上每年农历十一月初一传统的吉会举办一次书画展，许多会员编印印刷了自己的作品集。在学会的带动下，村民的书画队、书画社等文化组织相继成立，群众文化活动精彩纷呈。

近年来，两寺渡村书画协会汇报了近年来的工作开展情况，省老年书画协会分别授予了两寺渡村“陕西省书画之村”和“咸阳市书画之村”的荣誉称号。

省老年书画协会成立于2007年，现发展会员已达300余人，省书协会员4人，市书协会员12人。近年来，两寺渡书画协会坚持每周举办一次书画交流活动，每月请书法名家举办讲座，每年春节前为市民义务书画春联，利用村上每年农历十一月初一传统的吉会举办一次书画展，许多会员编印印刷了自己的作品集。在学会的带动下，村民的书画队、书画社等文化组织相继成立，群众文化活动精彩纷呈。

从从小就喜欢唐诗、耕种，便有汪国真的诗相伴。那种朗朗上口，那般浅显易懂，我脑子里接二连三的关于诗歌的篇章早就是这样简单。之后，随着阅读量的增加和生活的

阅历增长，我开始接触更多类型的诗，渐渐地，我开始觉得诗歌的魅力，开始热爱诗歌，开始享受诗歌带来的快乐。

如今，我已不再只是单纯地喜欢唐诗，而是热爱所有类型的诗，热爱它们带给我的快乐，热爱它们带给我的智慧，热爱它们带给我的力量。

从那时起，我就开始尝试着写诗，虽然一开始我写的诗并不好，但我依然坚持写，因为我知道，只有坚持，才能写出更好的诗。

现在，我已经能够写出一些不错的诗了，虽然离成为诗人还有一段距离，但我相信，只要我继续努力，总有一天我会成为一名真正的诗人。

这就是我与诗歌的故事，一个充满爱与希望的故事。

未来的路还很长，但只要我坚持下去，我相信，总有一天我会成为一名真正的诗人。

这就是我与诗歌的故事，一个充满爱与希望的故事。

未来的路还很长，但只要我坚持下去，我相信，总有一天我会成为一名真正的诗人。